

崔小燕解釋稱,爭光是指為港爭

光,赢得本屆殘奧的第一枚金牌, 這枚金牌同時又是智障乒乓球項目 自2000年悉尼後重返殘奧大家庭的 賽。 第一枚金牌;而爭氣,則是兩名隊

員為無緣今次盛事的另一乒乓好手黎惠玲完成心願。黎惠玲一直 高居世界排名第一,是殘奧金牌的熱門人選,但因國際乒聯拒承 認她的輕度智障而痛失參賽殘奧會的資格。

其他的乒乓球賽事,男子TT6級單打八強戰,蔡慶霖以0:3不 敵二號種子丹麥名將洛辛美亞,八強止步。女子TT5級單打小組 賽,黃佩儀以2:3不敵瑞典球手雷碧克,兩戰皆北未能晉級。

蘇樺偉晉100米決賽

至於在田徑場上演的女子T36級200米賽事,在初賽跑出34秒57 的余春麗,於決賽以35秒36獲得第6。

當日硬地滾球賽正式展開,BC4雙人賽港隊組合梁育榮和劉慧 茵,於A組首戰以5:6不敵捷克組合。至於BC1/2團體賽,香港 則於D組以6:4力克勁旅西班牙,旗開得勝。

游泳方面,鄧韋樂在男子S14級200米自由式初賽以2分03秒 71,第7名晉身決賽。

在田徑場舉行的男子T36級100米初賽,蘇樺偉以12秒38的第3 名成績,順利取得決賽權。 ■香港文匯報記者 陳曉莉



■盲人選手袁艷萍奪女子柔 道70公斤級金牌。 美聯社

子70公斤級決賽中擊敗土耳其選手阿肯贏得金牌。而當日中國軍

團的表現依舊強勢,共奪得7枚金牌,持續領跑獎牌榜。 本屆賽事盲人柔道項目共設男子7個級別,女子6個級別的比 賽。中國盲人柔道隊共派出5名女選手、3名男選手征戰8個級別

的比賽,但此前有5人闖入決賽,卻一再與金牌擦肩而過。 在當日進行的女子70公斤級決賽,北京奧運會冠軍袁艷萍沒有

輸」的局面。

36歲的衛冕冠

而中國隊在「倫敦碗」也是最大贏家,在田徑比賽一共拿下3 軍 袁 艷 萍 在 女 金3銀2銅。另外,游泳軍團當日也收穫頗豐,北京殘奧會冠軍楊 洋在男子200米自由泳S2級比賽中贏得冠軍。8月31日贏得男子 100米自由泳S11級銀牌的楊博尊,在50米自由泳中以破世界紀 錄的25秒27的成績奪冠。

> 中國選手至今在田徑和游泳比賽中獲得的金牌和獎牌數超過了 所有對手。依靠「水陸」兩軍的齊頭並進,中國隊已經獲得20金 15銀21銅 ■中新社

中華拾錦

男排聯會盃 中國負伊朗

第三屆亞洲男 子排球聯合會盃 比賽1日在越南北 部永福省拉開帷 幕。首場比賽中 國隊出師不利, 以2:3不敵衛冕 冠軍伊朗隊。第 三屆亞洲男子排 球聯合會盃比賽 於9月1日-7日在 越南永福省舉 行,共有8支隊伍 參賽;其中中國



■中國球員李潤銘(右)攔 新華社

隊與澳洲隊、印度隊、伊朗隊被分在B組,A組中 有越南隊、韓國隊、日本隊和緬甸隊。 ■新華社

男籃洲際賽周五龍崗開打

2012年洲際職業男籃挑戰賽將於9月7日在龍崗 打響。這次比賽共有4支球隊參賽,分別是澳洲阿 德萊德36人隊、塞爾維亞貝爾格萊德隊、美國埃爾 卡特快車隊和代表中國出戰的東莞新世紀隊。為了 打好這次比賽,東莞隊將派出全主力出戰。首屆洲 際賽將採取小組單循環賽制,以最終積分決定冠亞 軍歸屬。比賽時間為9月7日至9日。

■香港文匯報記者 陳曉莉

初田

建業絕殺魯能保級見曙光

1日晚的中超補賽是兩場保級關鍵戰,聯賽「副 班長」河南建業在主場依靠張力的絕殺球,以2:1 戰勝山東魯能,抓住了保級的救命稻草;而倒數第 二的上海申鑫則在主場2:2險平長春亞泰,仍舊陷 在保級的泥潭中。中超聯賽目前正處於休賽期,第 24輪比賽將於9月中旬開戰。 ■新華社

6金3銀1銅,這是中國跳水隊的倫敦奧運會成績,延續了「夢之隊」的美 譽。然而,這支王牌之師中的奧運冠軍吳敏霞(見圖)、何沖、羅玉通、秦 凱四位跳板老將能否堅持到四年後的巴西奧運會還是個未知數。對此,中 國跳水隊領隊周繼紅很冷靜,她表示尊重運動員的選擇,讓這些老將自己 來決定命運。 吳敏霞即將年滿27歲,參加了三屆奧運會,收穫4金1銀1銅,成為與李 寧、王義夫、李小雙和郭晶晶並肩的中國奧運史上獲得獎牌數最多的選手。

「我從來沒説過『退役』這個詞。現在對我而言,要先讓身體和精神 有個調整,畢竟四年比下來各方面很疲勞,我還有明年的全運會要準 備。如果把目標定得太遠,不一定頂得下來;先看明年的情況,如果能

夠頂得下來,我會去堅持。」這是吳敏霞在出席8月31 日的慶功晚會時透露。

25歲的何沖是目前國內的頭號選手,也是世界 盃、世錦賽和奧運會的大滿貫得主,然而志在 衛冕的何沖在倫敦最終收穫銅牌,這讓他大 受打擊,至今沒有走出迷茫悲觀的情緒。 不知道下一步該走向何方。

因為傷病纏身,廣東名將羅玉通直到27 歲首次參加倫敦奧運會才贏得男子雙人3

與何沖同歲的秦凱兩次參加奧運會 收穫2項雙人冠軍,單人1銀1銅,他 的特點是發揮穩定,動作細膩。征 戰第三屆奧運會[,]他還需要在動作 難度方面略有提高。秦凱雖然現 在還沒有確定是否堅守跳板,但 是他坦言:「現在我還沒有想 那麼多,這也要看隊裡的

對於周繼紅來 説,她給予老將 們足夠的尊重和 理解。「新一屆 國家隊大概會在10 月中、下旬集中, 啟動下一個周期的 訓練,」周繼紅説。

■新華社



率八一羽超首勝

誰能打破「超級丹」在中國 羽毛球俱樂部超級聯賽中的不 敗金身?這個問題恐怕短期內 無解。在1日進行的羽超第三 輪比賽中,林丹率領八一東淩 勝對手。 集團隊奪得了賽季首勝。

林丹在這一聯賽中的不敗紀錄 依舊無人能破。在1日主場同 廣東歐派隊的比賽中,八一隊 頭號球星林丹第一個出場,儘 管前一天還在福州參加福建省 奧運健兒表彰大會,但飛回廣 州的林丹在面對小將薛松時還 是游刃有餘,他以21:16和21:19 取勝,為主隊先下一城。

軍李雪芮本輪沒有出戰女單, 但她在兩隊總比分戰成2平之 北京隊。

芮搭檔,最終這對組合以21:16 和24:22艱難戰勝廣東隊的陳清 晨/何嘉欣,幫助八一隊3:2險

另外,客場面對四川川威 羽超已經步入第三個年頭,隊,廣州隊雖然開局便連丢兩 場,但他們後來居上,依靠主 力隊員鄭波/包宜鑫、王睜茗 和鍾倩欣/包宜鑫連勝三場, 逆轉獲勝。廣州隊的外援、印 尼天王陶菲克沒有出戰。

陶菲克已連續缺席兩輪比 賽,相比之下,馬來西亞「一 哥」李宗偉則比較敬業,他在 為浙江銀江隊出戰的第二場比 八一隊的倫敦奧運會女單冠 賽中,直落兩局戰勝北京冠羽 隊的呂軼,浙江隊主場3:2戰勝 ■新華社